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Nabízet úplatky se nevyplácí...

„Neber úplatky, neber úplatky nebo se z toho zblázníš“, známá fráze ze slavného filmu by se v našem
případě dala uvést spíše jako „nenabízej úplatky, hrozí ti pobyt za mřížemi“. O tom se přesvědčil i
46letý muž, který měl při silniční kontrole policistům nabídnout finanční hotovost, když nebudou
přestupek řešit oficiální cestou.

Když v minulých dnech policisté z obvodního oddělení Vrbno pod Pradědem zastavili k silniční
kontrole v obci Světlá Hora motorové vozidlo, zřejmě netušili, že kromě přestupku řidiče budou řešit
také jednání jeho spolujezdce pro podezření ze spáchání trestného činu. Řidiči, který během jízdy
nebyl připoután bezpečnostním pásem, uložili příkazem na místě blokovou pokutu ve výši 1500
korun. Přestupce se sankcí souhlasil s tím, že pokutu zaplatí převodem z účtu.

Během jejich komunikace se do hovoru zapojoval také muž sedící ve vozidle na sedadle spolujezdce,
z něhož byl cítit závan alkoholu. Ten se měl strážců zákona opakovaně dotazovat, zda by věc nešla
vyřešit jiným způsobem, kdy byl policisty důrazně upozorněn, aby je nenabádal k porušení zákona.
Když pak policisté usedli do služebního vozidla, aby řidiči vypsali pokutový blok na místě
nezaplacený a složenku, přišel k ním spolujezdec s další nabídkou. Mužům zákona měl nabídnout
finanční odměnu, když budou celou věc řešit neoficiální cestou. Znovu byl upozorněn, že by se tímto
mohl dopouštět protiprávního jednání. Když jeden z policistů vystoupil ze služebního vozu z místa
řidiče, dotyčný muž měl přes otevřené okénko na sedadlo hodit dvě pětisetkorunové bankovky a z
místa odcházet. Policista ho okamžitě vyzval k předložení dokladu totožnosti. Odhozené peníze byly
muži vráceny.

Podezřelý, který byl ztotožněn jako 46letý cizinec, byl posléze zadržen. Jelikož jeho dechová zkouška
vyzněla pozitivně s hodnotou přes dvě promile, strávil noc na protialkoholní záchytné stanici. Věc si
do své gesce převzali bruntálští kriminalisté, kteří následující den muže obvinili ze spáchání
trestného činu podplácení. Ten se při výslechu ke svému jednání doznal a připustil, že jeho chování
bylo ovlivněno alkoholem. Jak sám uvedl, myslel si, že ušetří pětistovku a budou mít s kolegy na další
pivo. V případě odsouzení mu hrozí až šestiletý pobyt za mřížemi.
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